
Informationen zum Unternehmen und unseren Dienstleistungen findest du im Internet unter: www.intersoft-consulting.de

intersoft consulting services AG
Hamburg ▪ Berlin ▪ Köln 
Frankfurt ▪ Stuttgart ▪ München

Fragen zu den Stellenangeboten  
oder deiner Bewerbung beantwortet 
dir gern Kim Anh Hoang Thi.

Telefon: 040 / 790 235 204
E-Mail: jobs@intersoft-consulting.de
PGP: Download öffentlicher Schlüssel

Hauptsitz: 
intersoft consulting services AG 
Beim Strohhause 17 
20097 Hamburg

www.intersoft-consulting.de

Das sind wir
Die intersoft consulting services AG ist spezialisiert auf Unterstützungsleistungen in den Themen 

Datenschutz, IT-Sicherheit und IT-Forensik. Unsere Stärken sind hoch qualifizierte Consultants und 

individuelle Beratungskonzepte. Diese Stelle ist ausdrücklich auch für Quereinsteiger:innen geeignet.

So kannst du aktiv mitgestalten
Du bist für nationale und internationale Kunden unterschiedlicher Branchen und Größen tätig und 

mit deiner Expertise Ansprechpartner:in in allen Fragen rund um das Thema Informations-sicherheit. 

Dabei berätst du eigenverantwortlich und übernimmst somit u. a. folgende Aufgaben:

	� Unterstützung unseres breitgefächerten Kundenstamms beim Betrieben eines wirksamen ISMS 

(konform bspw. ISO 27001, VAIT, TISAX)

	� Betreuung von Kunden als externer Informationssicherheitsbeauftragte:r

	� Erstellung umfassender IT-Sicherheitskonzepte

	� Durchführung von Risiko- und Bedrohungsanalysen

	� Coaching der Kunden durch bspw. Awareness Schulungen

Neben deiner Beratungstätigkeit erwartet dich außerdem eine weitere abwechslungsreiche Aufgabe, 

denn für unseren Blog „Dr. Datenschutz“, einem der meistgelesenen Datenschutzblogs, verfasst du 

eigenständig Blogartikel zu Informationssicherheitsthemen, die dich bewegen und interessieren.

Das zeichnet dich aus
Idealerweise bringst du folgende Qualifikationen mit:

	� Du hast eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung oder Studium im IT-Umfeld, idealerweise 

im Bereich IT-Sicherheit.

	� Erste Berufserfahrungen in der IT oder verwandten Gebieten (z. B. Qualitätsmanagement) 

sowie Zertifizierungen im Bereich IT-Sicherheit sind von Vorteil.

	� Du arbeitest gerne im Team und kannst deine analytischen und kommunikativen Fähigkeiten 

verbunden mit deiner Eigeninitiative erfolgreich einsetzen.

	� Ein Gespür für die einfache und verständliche Darstellung komplexer Sachverhalte, Affinität zu  

Themen rundum Cybersicherheit und Neugier für aktuelle Entwicklungen in dem Bereich sind 

für dich selbstverständlich. 

	� Gute Englischkenntnisse runden dein Profil ab.

Das bieten wir dir 
Nicht nur zufriedene Kund:innen sind für uns von Bedeutung, sondern auch glückliche Kolleg:innen. 

Wie wir das erreichen wollen?

	� Fachlich fundierte Einarbeitung 

Vor Herausforderungen stehst du nicht alleine. Dir wird ein:e erfahrene:r Mentor:in zu Beginn zur 

Seite gestellt. Wir schöpfen aus unserem gemeinsamen Wissens- und Erfahrungspool.

	� Individuelle Fort- und Weiterbildung 

Auch deine Entwicklung fördern wir durch interne und externe Fortbildungen und 

Zertifizierungen bspw. mit der Ausbildung zum ISO 27001 Lead-Auditor! Zudem profitierst du 

vom Expertenwissen bei Schnittstellenprojekten von dem Datenschutz- und IT-Forensik Team.

	� Deine Meinung und Ideen sind gefragt 

Im Rahmen unserer New-Work-Projekte kannst du dich in unterschiedlichen Themen einbringen 

und sie innovativ mitgestalten. Unser betriebliches Vorschlagswesen bietet dir eine Plattform, 

Feedback zu äußern.

	� Verlässliche Rahmenbedingungen 

Unbefristeter Arbeitsvertrag, 30 Urlaubstage, 100% Tochter der WWK-Versicherung

	� Flexibilität u. a. durch orts- und zeitflexibles Arbeiten 

Mobilarbeit, Gleitzeitregelung, Überstundenausgleich, Reisezeit ist Arbeitszeit, Workation, 

Sabbaticalmodelle 

	� Verschiedene Sonderleistungen 

Kostenlose Getränke, Eis, Obst 

Vermögenswirksame Leistungen 

Betriebliche Altersvorsorge bei der WWK-Versicherung 

Vertraglich vereinbarte und anlassbezogene Sonderurlaubstage und Bonuszahlungen 

Fahrkartenzuschuss, Essenszuschuss, Fitnesszuschuss (EGYM Wellpass, Urban Sports Club) 

Mitarbeiterrabatte (Corporate Benefit) 

Angebote für die Vereinbarkeit von Beruf und Privatleben sowie Unterstützung in verschiedenen 

Lebenslagen (voiio) 

private Nutzung von iPhone/iPad u.v.m.

Bist du bereit für den nächsten Schritt?
Dann laden wir dich ein, mit Hilfe deiner aussagekräftigen Bewerbung und Angaben deines 

frühestmöglichen Eintrittstermins sowie deiner Gehaltsvorstellung einen ersten Eindruck von dir zu 

geben. Wir freuen uns und sind gespannt!

Deine Ansprechpartnerin ist Kim Anh Hoang Thi. 

Telefon: 040 / 790 235 204  

E-Mail: jobs@intersoft-consulting.de 
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Consultant IT-Sicherheit (m/w/d)
ab sofort in Hamburg oder deutschlandweit Mobilarbeit möglich

Du suchst eine abwechslungsreiche Aufgabe im Bereich IT-Sicherheit und möchtest ein Teil unserer 
vielfältigen und offenen Unternehmenskultur in Hamburg sein oder deutschlandweit mobil arbeiten? Dann 
wollen wir uns vorstellen!
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